JlopaTok 1
MiHicTepcTBO OCBiTH i HAYKH YKpaiHu
Yxkpaincekuii Aep:xaBHuil yHiBepcuTeT iMmeni Muxaiiaa /IparomanoBa
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THJIUBIJTY AJTbBHUM HABUAJIBHUM IJIAH ACHIPAHTA
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(mpizBue, iM’s1, 10 OATHKOBI)
OcBiTHiii piBeHb: TPETii (OCBITHHO-HAYKOBHIA)
DakynbTeT/IHCTUTYT

CrenianbHICTh

OcBiTHA nporpama:
Kype _1_

HaBuyajbHe HaBaHTaKeHHA o
p =
A e 2
. . YAUTOPHI Z s 85
Ne . Lo KinbkicTs = = 228
Ha3Ba 0CBITHBOr0 KOMIIOHEHTY Kinbkictb . 58 &< B
3/m KpeauTiB . . . 28 £ =
TrOAMH Jlexuii IIpakTruH1 Ceminap | JlaboparopHhi s 2 e 23
ECTS - g =
) =
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
I cemecTp
1. O60B’A3K0BiI OCBITHI KOMIIOHEHTH
1. | ®inocodis Hayku 67 2 13 14 40 icouT
2. | TmozemHa moBa 90 3 30 60 icuT




2. BubipkoBi 0CBiTHI KOMIIOHEHTH

Pazom 157 5 13 44 100
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1. O60B’A3K0BI OCBITHI KOMIIOHEHTH
1. | ®inocodis Haykn 53 2 13 11 29 Icrar
2. | InozemHa MoBa 90 3 30 60 [erut
2. BuOipkoBi OCBiTHI KOMIIOHEHTH
Pazom 143 5 13 41 89
IIpakTukKa
TpuBagicTh NPaAKTUKU
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1. | Ha3Ba nmpakTuku Bix (mara) 10 (naTa) le
THKHIB
Pa3om (ronun/kpeauriB)
AcmipaHt
HaykoBuii kepiBHUK
(rigmmc)
3acTymHHK JieKaHa / AUpPEeKTopa 3 HAyKOBOi poboTH
(i ammc) (T11B)




